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September 2008 

Mestská polícia  hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
 
 
 

I N F O R M Á C I A 
   

Informácia o činnosti Mestskej polície hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy 
(ďalej len mestská polícia) za mesiace jún až august 2008 je vypracovaná na základe 
predložených podkladov z funkčných útvarov mestskej polície a údajov zaznamenaných 
v informačnom systéme APIS.  

V hodnotenom období bolo zaznamenaných 25.937  udalostí, ktoré boli zistené 
príslušníkmi mestskej polície pri výkone služby v teréne, kamerovým  systémom, na základe 
podnetov od občanov nahlásených na tiesňovú linku 159, prípadne na telefonické linky 
okrskových staníc alebo na základe podnetov, ktoré boli podané občanmi osobne. V rámci 
spolupráce s PZ, respektíve na ich požiadanie bolo riešených 177 udalostí. 

Zo zistených alebo oznámených udalostí bolo 22.836 priestupkov. V 9 prípadoch bol 
zistený a oznámený prečin (poškodzovanie cudzej veci, falšovanie a pozmeňovanie verejnej 
listiny, nedovolená výroba a držanie omamných látok a 6x krádež). Na okrskovú stanicu 
mestskej polície za účelom zistenia totožnosti bolo predvedených 44 osôb, ktoré porušili 
ustanovenia Všeobecne záväzných nariadení (ďalej len VZN) o obťažovaní osôb, VZN 
o požívaní alkoholu na ver. priestranstvách, VZN o čistote a poriadku a zákon o premávke na 
pozemných komunikáciách. Na oddelenie PZ boli predvedení dvaja páchatelia priestupku z 
dôvodu zistenia totožnosti a traja páchatelia trestného činu. Ostatné zaznamenané udalosti 
neboli kvalifikované ako priestupky a týkali sa prevažne prípadov, kedy sa po preverení 
oznámenia nepotvrdili skutočnosti, ktoré by svedčili o spáchaní priestupku, vrátane udalostí 
zistených príslušníkmi mestskej polície a oznámených na doriešenie hasičom, rýchlej 
zdravotníckej pomoci a pod.  

Zabránenie odjazdu motorového vozidla založením technického prostriedku bolo 
vykonané v 5.883 prípadoch a v 1.990 prípadoch bolo vozidlo priestupcu odtiahnuté. Na 
parkovisko v Čiernom lese bolo firmou Aster s.r.o. odtiahnutých 904 motorových vozidiel 
a do areálu na Bazovej ulici bolo Mestskou odťahovacou službou Dopravného podniku  
Bratislava, a.s. odtiahnutých 1.086 motorových vozidiel. 

Za hodnotené obdobie bolo vybavených 13.134 priestupkov spáchaných porušením 
ustanovení VZN,  t.j. 57,51 % z celkového počtu vybavených priestupkov. Prehľad o riešení 
priestupkov v jednotlivých oblastiach VZN je v prílohe č. 4. 
 
 

Riešenia priestupkov v zmysle VZN za jún až august 2008 
(percentuálne vyjadrenie) 
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Celkom bolo uložením blokovej pokuty riešených 11.146 priestupkov v sume 

3.197.000,- Sk. Dohovorom bolo riešených 9.606 priestupkov, oznámením na dopravný 
inšpektorát 623 priestupkov a 16 priestupkov bolo odovzdaných PZ na ďalšie riešenie. Iným 
orgánom bolo odovzdaných 557 priestupkov a v 297 prípadoch bolo začaté objasňovanie. 
Z celkového počtu riešených priestupkov bolo v blokovom konaní (uložením blokovej pokuty) 
v prospech jednotlivých mestských častí štatisticky vykázaných 918.100,- Sk za 3.426 
priestupkov. V prospech hlavného mesta bolo štatisticky vykázaných 7.720 priestupkov 
v sume 2 278.900,- Sk. V hodnotenom období bolo vydaných 25 blokov na pokutu 
nezaplatenú na mieste v celkovej sume 19.600,- Sk, z ktorých 9 už bolo zaplatených. 
Ostatné pokuty, ktoré nebudú zaplatené v stanovenej lehote budú odovzdané exekútorovi na 
vymáhanie. Sedem nezaplatených pokút uložených v mesiacoch apríl a máj 2008 bolo 
odovzdaných na vymáhanie. Ostatné riešenia priestupkov pozri prílohu č. 2. 

 
V hodnotenom období bolo odstúpených na vybavenie 1 397 podnetov zistených 

pomocou monitorovacieho kamerového systému.  
 

OS SM OS Ružinov OS NM OS Petržalka 

349 180 385 482 

 

Priestupky zistené kamerovým systémom sa týkali napríklad porušení ustanovení 
zákona o priestupkoch v súvislosti s bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky (612), 
porušením ustanovení VZN o pešej zóne (101), VZN vo vzťahu k nepovolenému státiu na 
zeleni (223), VZN o čistote a poriadku (49), VZN o podmienkach státia v zóne s dopravným 
obmedzením (123), VZN o zákaze požívania alkohol. nápojov na verejných priestranstvách 
(122) a VZN o obťažovaní osôb (21). 

 
 

Stanica jazdeckej polície a kynológie a Stanica zásahu PCO  
 
 Príslušníci Stanice jazdeckej polície a kynológie (ďalej len „Stanica JPaK“) na základe 

požiadaviek starostov jednotlivých mestských častí vykonávali kontrolu dodržiavania 
verejného poriadku a dodržiavania ustanovení VZN najmä v mestských častiach : 

 

- Bratislava - Staré Mesto (pešia zóna, mítingy, majáles),  
- Bratislava - Nové Mesto (Bratislavský lesopark, otvorenie LTS na Kuchajde),  
- Bratislava - Rača (Bratislavský lesopark, chatová oblasť),  
- Bratislava - Dúbravka, Karlova Ves, Lamač, Ružinov, Vrakuňa (zamerané na kontrolu  

„bezdomovcov“ a narkomanov),  
- Bratislava – Ružinov, Podunajské Biskupice, Devín, Dúbravka, Devínska Nová Ves a 

Karlova Ves, Lamač (záhradkárske lokality),  
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- Bratislava – Podunajské Biskupice a Karlova Ves ( juniáles), 
- Bratislava – Petržalka (futbalové zápasy, Dni Petržalky, koncert). 

 
Kontrola dodržiavania verejného poriadku počas športových a kultúrnych akcií  

(futbalové zápasy, mítingy, koncerty a juniáles) bola vykonávaná v spolupráci s PZ.  
 
V dňoch 1., 2., 18. a 21. júna príslušníci Stanice JPaK predviedli ukážky výcviku psov 

a koní mestskej polície v mestských častiach Bratislava – Vrakuňa a Lamač a v materských 
školách na ul. Tupolevova, Timravina a Beskydská.  

V dňoch 2., 15. a 22. júla príslušníci Stanice JPaK predviedli ukážky výcviku psov 
mestskej polície v ZOO pre deti z letného tábora. 

 
Za mesiace jún až august 2008 riešili príslušníci Stanice JPaK 222 priestupkov, z toho 

v 67 prípadoch bola uložená bloková pokuta v celkovej sume 14.100,- Sk, v 155 prípadoch 
bol priestupok vybavený dohovorom.   

V hodnotenom období príslušníci Stanice zásahu PCO svoju činnosť na území Starého 
Mesta zamerali najmä na kontrolu dodržiavania verejného poriadku, čistoty a poriadku, 
ambulantného predaja, dodržiavania zákazu požívania alkoholických nápojov na verejných 
priestranstvách a  obťažovanie osôb. 

 
Za mesiace jún až august 2008 riešili príslušníci Stanice zásahu PCO 1.902 

priestupkov, z toho blokovou pokutou bolo riešených 391 priestupkov v sume 92.500,- Sk, 
dohovorom bolo riešených 1.508 priestupkov a tri  priestupky boli oznámené príslušným 
orgánom.  

 
Vybavovanie priestupkov, písomností a  sťažnosti  
       

V hodnotenom období bolo prijatých sedem vecí do správneho konania. Jedna vec 
v správnom konaní bola ukončená rozhodnutím o priestupku a tri veci boli odovzdané 
exekútorovi na vymáhanie. V júni až auguste 2008 bolo vybavených 8 dožiadaní z iných 
mestských polícií v SR a 6 dožiadaní z iných inštitúcií (exekútorský úrad, súd). Dožiadania 
sa týkali doručenia písomnosti. Na žiadosť MO SR alebo PZ bolo v júni až auguste 2008 
vykonaných 76 administratívnych lustrácií v evidenciách mestskej polície (priestupky).   

 
Od 1.1.2008 do 31.8.2008 bolo prijatých 146 sťažností, z ktorých bolo 129 vybavených 

ako neopodstatnených. Jedenásť sťažností je vo vybavovaní. Najviac sťažností (81) sa 
týkalo rozhodnutia príslušníka mestskej polície o odtiahnutí motorového vozidla. Ostatné 
sťažnosti smerovali na nesprávny postup alebo konanie príslušníka mestskej polície alebo 
na nečinnosť, prípadne vystupovanie službukonajúceho príslušníka mestskej polície. 

 

Prijaté sťažnosti od 1.1.2008 do 31.8.2008 : 146 

      z toho :  

vybavené ako neopodstatnené 129 

vybavené ako opodstatnené  2 

vybavené ako čiastočne opodstatnené 1 

postúpené sťažnosti - 

odvolané sťažnosti 3 

vo vybavovaní 11 

 
Kontrola vozidiel taxislužby a vnútorné kontroly 
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V mesiaci jún až august 2008 bolo príslušníkmi OS Staré Mesto, Ružinov a Dúbravka 

kontrolovaných 126 vozidiel taxislužby v rámci vykonávania odborného dozoru v zmysle 
Vyhlášky  MDPaT SR č. 311/1996 Z.z., z toho u 54 vozidiel boli zistené nedostatky. V 38 
prípadoch chýbalo označenie vozidla obchodným menom, v 3 prípadoch chýbal transparent, 
v 9 prípadoch neboli v poriadku doklady potrebné na vykonávanie živnosti, v 13 prípadoch 
boli zistené nedostatky týkajúce sa taxametra, povinné vybavenie motorového vozidla 
prevádzkujúceho taxislužbu nebolo v poriadku v jednom prípade a  základná sadzba 
cestovného vyznačeného na karosérii nebola uvedená v 3 prípadoch.  

 

V hodnotenom období bola vykonaná kontrola zameraná požívanie alkoholických 
nápojov počas výkonu služby na okrskovej stanici Dúbravka. Kontrola prebehla bez zistenia 
nedostatkov.  

 
 

Publikačné a preventívne aktivity 
 

V sledovaných mesiacoch, okrem základných informačných materiálov boli médiám 
poskytované komplexnejšie informácie zamerané napríklad na prechádzanie 
protispoločenskej činnosti vyskytujúcej sa predovšetkým počas dovolenkového obdobia ako 
vykrádanie bytov a motorových vozidiel, problematika vreckových krádeží, letná turistická 
sezóna v hlavnom meste a pripravenosť mestskej polície na ňu. Túto problematiku okrem 
bežného spravodajstva poskytla mestská polícia v živých 50-minútových besedách 
televíziám mestských častí Dúbravka, Devínska Nová Ves a Ružinov  a prezentovaná bola aj 
v relácii Beseda o piatej odvysielaná na TV Bratislava. Ďalšia beseda vysielaná v tejto 
televízii bola pripravená na tému dodržiavania prevádzkových hodín a bola vyrobená 
v spolupráci s hovorcami MČ Petržalka a Staré Mesto. Téma zriadenia záchytnej izby 
„opilcov“ bola pripravená pre TV Bratislava v mesiaci august 2008.  

Pre Rádio Regina Bratislava pripravila mestská polícia v mesiaci jún 2008 seriál 
zaoberajúci sa kompetenciami a právomocami príslušníkov Mestskej polície Bratislava. 
Tento bol vysielaný denne počas týždňa v ranných hodinách. 

Pre médiá bolo zorganizovaných niekoľko kontrolných akcií zameraných na 
dodržiavanie zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov a dodržiavania 
stanovených záverečných hodín v reštauračných zariadeniach v mestskej časti Petržalka. 
Taktiež boli pripravené a zrealizované dve tlačové podujatia - Letná turistická sezóna 
a spustenie projektu platieb za priestupky pomocou platobných terminálov. Výstupy z oboch 
tlačových podujatí boli prezentované v celoštátnych vysielaniach elektronických médií, ako aj 
publikované v printových médiách. 
 

Preventívne aktivity boli zamerané na realizáciu projektov Bezpečná cesta do školy, 
Správaj sa normálne a dopravná výchova na základných školách pomocou prenosného 
dopravného ihriska – ZŠ Záhorská Bystrica, ZŠ Devínska Nová Ves a pre MŠ na Vazovovej 
ulici v areáli Partizánskej lúky. V mesiaci júl mestská polícia spolupracovala pri 
zabezpečovaní denného letného tábora pre bratislavské deti v Petržalke spolu s agentúrou 
KUBUS zameraný na spoznávanie práce polície. V rámci rozširovania projektu Správaj sa 
normálne bolo v spolupráci s KR PZ Bratislava zabezpečené týždňové školenie pre štyroch 
príslušníkov mestskej polície, ktorí budú od školského roka 2008/2009 projekt realizovať 
v základných školách mestských častí Rusovce, Vajnory, Vrakuňa a Podunajské Biskupice. 
   
Informačný systém APIS, správa vnútornej počítačovej siete mestskej polície   

 

V hodnotenom období bola vykonávaná pravidelná činnosť v súvislosti so spracovaním 
výstupov z informačného systému APIS za mesiace jún, júl a august 2008 vrátane 
vykonávania priebežnej kontroly zapisovania do databázy APISu prostredníctvom nástroja 
pre správu databázy IBExpert a následného zabezpečovania odstraňovania chýb. 
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V hodnotenom období bola spracovaná informačná správa pre MsZ za mesiac máj 2008. V 
informačnom systéme bola aktualizovaná evidencia psov z mestských častí Bratislava – 
Staré Mesto, Bratislava - Pod. Biskupice, Bratislava – Nové Mesto, Bratislava – Devínska 
Nová Ves a Bratislava – Petržalka a doplnený číselník VZN, ktorých riešenie je v pôsobnosti 
mestskej polície.  

 
Ľudské zdroje  
 

Stav príslušníkov mestskej polície ku dňu  31. 8. 2008 
 

- stav príslušníkov  mestskej polície (vrátane príslušníkov v kurze odb. prípravy)    232 
- stav ostatných zamestnancov mestskej polície (servisní zamestnanci)                     42 

 

V uvedenom stave nie sú zarátané dve príslušníčky, ktoré čerpajú materskú resp. 
rodičovskú dovolenku.   

 
Vznik a skončenie pracovného pomeru  

 

 jún júl august 

Vznik pracovného pomeru v mestskej polícii 3 1 1 

Skončenie pracovného pomeru v mestskej polícii 3 4 1 

                                   
Odborná  príprava príslušníkov mestskej polície  
 

V mesiaci júl bol ukončený kurz K2/2008. V skúške konanej dňa 7.7.2008 nevyhovelo 
osem frekventantov, z toho jeden z Mestskej polície Bratislava. Opravná skúška bola 
vykonaná dňa 18.8.2008. Nevyhovel jeden mimobratislavský frekventant. V súvislosti 
s kurzom boli počas hodnoteného obdobia zabezpečované rôzne administratívne úkony 
(spracovanie podkladov pre vyúčtovanie odučených hodín lektorov a dochádzky príslušníkov 
Mestskej polície Bratislava v kurze, administratíva v súvislosti so záverečnými skúškami, 
atď.).  

Služobná príprava v hodnotenom období nebola realizovaná. 

   
Ekonomické podmienky 
 

 jún júl august 

Bežné výdavky spolu:    ( v tis. Sk) 13 387 11 696 11 284 

v tom :    

Mzdy 7 744 6 598 6 690 

Poistné a príspevok do poisťovní 2 763 2 370 2 395 

Cestovné náhrady - 25 - 

Energie, voda, komunikácie 219 340 404 

Materiál 1 139 539 188 

Dopravné 492 377 449 

Rutinná a štandardná údržba 144 616 238 

Nájomné za prenájom  220 220 220 

Služby 521 564 655 

Na nemocenské dávky 17 27 25 

Odchodné 18 - - 
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Odstupné 90 - - 

Náborový príspevok 20 20 20 

Kapitálové výdavky spolu: (v tis. Sk) - 126 - 

v tom :    

Nákup strojov a zariadení - 126 - 

Výdavky celkom: 13 387 11 822 11 284 

 

Nedaňové príjmy spolu:  (v tis. Sk) 782 866 833 

-  pokuty v blokovom konaní 708 798 762 

-  ostatné príjmy 74 68 71 

 
 

Oblasť dopravy 
 

  V hodnotenom období mala mestská polícia na svoju činnosť 48 služobných 
motorových vozidiel, z toho štyri motorové vozidla zn. Opel Corsa a dve motorové vozidlá zn. 
Škoda Fabia boli mimo prevádzky po dopravných nehodách a motorové vozidlo zn. AVIA 
bolo mimo prevádzky z dôvodu nespôsobilosti cestnej premávky na základe protokolu 
z STK. V máji 2008 najazdili služobné motorové vozidlá spolu 176 033 km. Nadspotreba 
PHM za hodnotené obdobie nebola vykázaná u žiadneho služobného motorového vozidla.  
 
 

Benzínové vozidlá jún júl august 

Celkový počet najazdených km : 57 325 55 855 47 840 

Predpísaná spotreba v litroch : 5 698,00 5 639,39 4 724,53 

Skutočná  spotreba  v litroch : 5 421,41 5 241,30 4 445,00 

Celková úspora v litroch : 276,59 398,09 279,53 

 

Naftové vozidlá: 
 

jún júl august 

Celkový počet najazdených km : 5 092 5 368 4 553 

Predpísaná spotreba v litroch : 671,95 708,27 600,61 

Skutočná  spotreba  v litroch : 524,07 561,94 462,29 

Celková úspora v litroch : 147,88 146,33 138,32 

  
V hodnotenom období bolo zaregistrovaných šesť dopravných nehôd a dve poškodenia 

služobného motorového vozidla s odhadovanou výškou škody 150 000,- Sk. Do autoservisu 
boli motorové vozidlá mestskej polície odovzdané na opravu a servis celkom 53 krát.   
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Prílohy : 
 
1.  Prehľad o zistených udalostiach v Mestskej polícii hl. m. SR  Bratislavy za jún - august 2008 
2.  Prehľad o vybavovaní priestupkov za jún - august 2008 – podľa okrskových staníc 
3.  Vybavovanie priestupkov za jún - august 2008 
4.  Vybavovanie priestupkov spáchaných porušením ust. VZN – za jún - august 2008  
5.  Vybavovanie priestupkov zistených pomocou kamerového systému – za jún - august 2008 


